ZARZĄDZENIE NR 240/11 PREZYDENTA MIASTA SUWAŁK

z dnia 31 sierpnia 2011 r.

zmieniające zarządzenie Prezydenta Miasta Suwałk nr 136/2011 z dnia 17 maja 2011 roku w sprawie zasad najmu lokali użytkowych oraz dzierżawy gruntów z gminnego zasobu nieruchomości na okres do lat 3.

Na podstawie art. 30 ust. 1 i ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, ze zm.) oraz wykonując § 6 ust. 1 pkt. 2 uchwały Rady Miejskiej w Suwałkach nr XXIII/206/08 z dnia 30 kwietnia 2008 r. w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami mienia gminnego Miasta Suwałki (D.Urz. Woj. Podlaskiego Nr 138, poz. 1366 i poz. 1367, Nr 177, poz. 2117) zarządza się, co następuje:

- § 1. Zmienia się zarządzenie Prezydenta Miasta Suwałk nr 136/2011 z dnia 17 maja 2011 roku w sprawie zasad najmu lokali użytkowych oraz dzierżawy gruntów z gminnego zasobu nieruchomości na okres do lat 3 w sposób następujący:
- 1) w § 5 ust. 2 lit. e po wyrazie "dzierżawy" dodaje się wyrazy: "zaokrąglone w górę do pełnych złotych";
- 2) w § 6 ust. 4 po kropce dodaje się zdanie: "W przypadku nie wynajęcia garażu w okresie 3 miesięcy od dnia przetargu Kierownik miejskiej jednostki organizacyjnej może obniżyć stawkę czynszu.";
- 3) w § 9 ust. 1 po wyrazie "brutto" dodaje się wyrazy: "zaokrąglone w górę do pełnych zlotych";
- 4) w § 9 po ustępie 4 dodaje się ustęp 5 w brzmieniu: "5. Na uzasadniony wniosek miejskiej jednostki organizacyjnej dopuszcza się możliwość odstąpienia od pobierania kaucji za zgodą Prezydenta Miasta Suwalk.".
 - § 2. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania.

Prezydent Miasta Suwałk Czesław Renkiewicz